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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL A YUNTAMIENTO PLENO, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA, EL DÍA 27 DE DICIEMBRE DE 2017.  

 
En el Ayuntamiento de Santiponce, siendo las 10:30 horas  del veintisiete de 

diciembre de dos mil diecisiete, habiendo sido conv ocados en tiempo y forma legales, 
y al objeto de celebrar sesión extraordinaria, se r eúnen los miembros de la 
Corporación, que a continuación se detallan: 

 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA 

Doña Carolina Rosario Casanova Román 
 

SRES. TENIENTES-ALCALDES 
Doña Cristina María López Marín 

Don Manuel Liria Pérez 
 

SRES. CONCEJALES 
Don Justo Delgado Cobo 

Don José Manuel Marín Rondán  
Don Manuel Jiménez Jiménez 

Don José López González 
Doña María José López Sotelo 

Doña Francisca Rosario Mateos Cárdenas 
Don Rafael González García 

Don Juan Manuel Cantero Quirós 
Don Miguel Ángel Gil Falcón 

Don José Fabio Herrera Moreno 
 

SRA. SECRETARIA 
Doña María del Valle Noguera Wu 

 
SR. INTERVENTOR ACCIDENTAL 

Don José Manuel Huertas Escudero              
 

Y habiendo quórum suficiente, por la Presidencia se  declara abierta la sesión, 
 
La presente Acta, es un Acta de acuerdos. Refleja l os acuerdos adoptados y el 

sentido de las votaciones de los miembros de la Cor poración. Las intervenciones, 
debates y deliberaciones que se producen en la sesi ón plenaria se contienen en el 
videoacta del Pleno.  

 
 
INCIDENCIAS PRODUCIDAS DURANTE LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA.  
 
La presente  sesión  quedó  convocada  en  legal  f orma  con fecha 21 de 

diciembre de 2017.  Se inició como queda constatado , a las 10:30 horas del día 27 de 
diciembre de 2017, no produciéndose incidencia algu na durante la celebración de la 
sesión.   
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ORDEN DEL DÍA 
 
 
I.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE L A SIGUIENTE SESIÓN: SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE 28 DE NOVIEMBRE DE 2017.  
 
Por la Sra. Alcaldesa se pregunta si existe alguna puntualización al borrador 

del Acta de la sesión extraordinaria de 28 de novie mbre de 2017. 
 
A continuación se da paso a la votación, con la asi stencia de sus 13 miembros de 

derecho, se aprueba con los votos favorables de los  Grupos Municipales PSOE (3), 
IU.LV-CA (4), PA (2), PP (1), de los Concejales no Adscritos, Don Miguel Ángel Gil 
Falcón (1) y Don José Fabio Herrera Moreno (1), y l a abstención del Concejal del 
Grupo Municipal PA, Don José Manuel Marín Rondán (1 ).  

 
 
II.- CONVERSIÓN DE DEUDA DE CORTO PLAZO A LARGO PLA ZO.  
 

Habiéndose emitido dictamen favorable, previamente,  sobre este Punto, por la 
Comisión Especial de Cuentas, en sesión ordinaria c elebrada el día 21 de noviembre de 
2017, se da lectura al mismo redactado al efecto, y  que es del tenor literal 
siguiente: 

 “ PROPUESTA DE RESOLUCIÓN 
 

Considerando que con fecha 18 de noviembre de 2017 se emitió informe de 
Intervención y en fecha 18 de noviembre de 2017 se emitió Informe por parte de la 
Secretaría.  

Realizada la tramitación legalmente establecida y v isto el Informe de Secretaría 
de fecha 18 de noviembre de 2017, se propone al Ple no la adopción del siguiente 
acuerdo: 

 
PRIMERO.-  Aprobar el expediente, incluido la modificación de l Plan de Ajuste y 

el Plan de reducción de deudas, para proceder a la conversión de la deuda a corto 
plazo de este Ayuntamiento en la deuda de 300.000 e uros a largo plazo mediante la 
formalización de una operación de préstamo a largo plazo. 

 
SEGUNDO.- Aprobar la modificación del Plan de Ajuste. 
 
TERCERO.- Aprobar el Plan de reducción de deudas.”. 
 

Por la Sra. Portavoz del Grupo Municipal IU.LV-CA s e manifiesta lo siguiente 
“tres millones de euros solicitaste tú estando de C oncejal de Hacienda, el préstamo 
más grande pedido en este  Ayuntamiento, tres  mill ones de euros”, siendo requerido 
por la Sra. Alcaldesa que dicha manifestación const e en Acta.   

 

A continuación se da paso a la votación de la Propu esta referida, con la 
asistencia de sus 13 miembros de derecho, se  recha za  con  los  votos  en contra de 
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los Grupos Municipales IU.LV-CA (4) y PA (3), los v otos favorables del Grupo 
Municipal PSOE (3), y de los  Concejales  no  Adscr itos, Don Miguel  Ángel  Gil 
Falcón (1) y Don José Fabio Herrera Moreno (1), y  la  abstención  del Grupo 
Municipal PP (1).  

 
 
A continuación la Sra. Alcaldesa cede la palabra a los Portavoces de los Grupos 

Municipales.  Se recogen las intervenciones en el v ideoacta de la sesión.  
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcal desa levanta la sesión siendo 

las diez y cincuenta y una horas, de lo cual como S ecretaria doy fe. 
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